lpezeHmayusi no xumuu
Mo meme Hememarsnnsbi
BbinonHnun Jlesukoe UeaH
9-1 knacc

Caoenan npeseHTaumio



Llenb OaHHOU nipe3eHmMauyuu

Ymo makoe soda

2. Eé sHewHUU sud

C yem oHa 83aumodeucmsyem




Ha pucyHKke npuBeaeHsl HEKOTOPbIE
du3uueckne cBONCTBA BoAb!. Kak Bu-
AWM, MMEHHO OHUW B3ATHI KaK OCHOBA
AN MHOTUX DUINYECKMX KOHCTAHT =
TEMNEPATYPLl KUNEHUS W NNABNEHWS,
NNOTHOCTH.

BOAA

Xumuyeckas popmyna }—»
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Bopna B 06bluHBIX ycnoBuax npegacrasnsier cobon netyuyio xugkoctbe 6e3 usera,
3anaxa U BKyca.

Ob6napaer psagoM  YHUKaNbHbIX (GU3NYECKUX CBOWCTB, HaNU4uMe KOTOPbIX
obbsicHsieTcs obbeguHeHMeM MOnNeKyn Boabl B accouunartsl 3a cyet obpazoBaHus
BOAOPOAHLIX CBA3EN.

Bopa OGH&ASET BbICOKMMMU TemMnepatypaMmn KUMNeHnsa U nnaeneHnsa, nNOTHOCTH
BOAbLI B TBEPAOM COCTOSIHUM MEHbLUe NNOTHOCTU BOAbl B XUAKOM COCTOSIHUM.




Cama BoAa pearvpyet co MHOru-
MK BewecTeamu, MNpu pencTen
BO/b! HA METAN/L! BLIAGNAETCS BO-
A0POA; Npu aToM Hanbonee akTue-
HBIE METannbl PearupyioT npu
00bi4HbIX yCNoBKSX, 00pasys rua-
POKCUALI, & MEHEE aKTUBHLIE METa-
NNbi BCTYNAIOT B PEAKUMIO NULLIL
NP BLICOKUX TEMNEPATYPAX U Npe-
BPALLAIOTCSA B OKCUALI,

[pu BLICOKMX TEMNEPaTYpax Boaa

TaKXe pearupyer i ¢ HEKOTOPLIMU

HemeTannamu ¢ obpasosaHuem
BOAOPOAA U OKCUAE HEMEeTanna.
OKCHAbl aKTUBHLIX METANNOB NPU
AEWCTBUN BOALI NPEBPALLAIOTCA B
OCHOBHBIE MMAPOKCKABLI (OCHOBA-
HUA), @ OKCUABI HEMETANN0B — B
KMCNOTHLIE TMAPOKCHALI (KUCNOTBI).

XUMUYECKUE CBOWNCTBA BOAK
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C merTannamm

C OCHOBHbLIMM ‘I C oTAenbHbLIMM
oKcuaamm - HeMeTannamm
H,O

C conammn / I C KMCNOTHLIMM

oKcMaamm

C opranmyeckumm
BeuwecreamMmm

|

Bopa BCcTynaer B peakuMM C pPas3fnIM4HOro poaa opraHu4YecKumMmm
Beuwecreamm, y4HacTBys B npoueccax rvapartTaumm opraHm4yeckKkux
COeAMHEHMN C KPaTHbLIMWU CBA3SIMW, B nNpouyeccax rmaponmsa CnoXHbix

3ahMpoOB W [OPYrMX nNPOM3BOAHLIX KWCNOT, a TakKXe B peakKuusx
HYKNeoduUnbHOro 3aMelleHus Yy HacbIWeHHOro artoma yrnepopa.




2Na +2H,0=2NaOH+H,
Ca+2H,0=2Ca(OH),+H,
2A1+6H,0=2A1(OH),+ 3H,

(nHepTHas aTMocdepa)

C aKTUBHbIMM MeTannamm soga pearnpyet npu OObIYHbIX ycrnoBusx, C
MeHee aKTUBHbIMU - NP HarpesaHUN.

3Fe = 4H20 = F6304 - 4H2 (.QO 570°C)

(nap)

2Cr+ 3H,0=Cr,0,+ 3H, (600 - 700°C)

S




Mbi1° nony4unu, 4mo

Booda ecmynaem e
peakyuro ¢ akmueHbIMU
mMemannamu. llpu amom
obpa3yemcsi
pacmeopumMoe OCHo8aHuUe
(wesoyb) u ebidesrisiemcsi
€0dopod.

n!!MMBopoBaThe MaTepuan 6e3 Begoma MOEro
Ho!!'Moauennw Bupyc dbopmatmpoBLumnk!!!!



2P+ 8H,0=>5H,+2H,PO,

C+H,0=CO+H,

C ranoreHamm peaKkumsas nporteKkaer B HOPMaNbHbBIX
YCNOBUAX, NpWU peaKkumn C ApPpyrMMia HemetTannamm

Tpebyercs HarpesaHmue.

2F,+2H,0=4HF+0,
Cl,+H,0=HCIl+HCIO
Br2+ H O HBr+ HBrO

Cpoen MKO ”'”"B opoBaTtb Matepuan 6e3 Begoma Moe
Ho!lllllMNo p'u UL BUpPYC (b pPMaTMpOoBLLN ||l|||



Boda ecmynaem e peakilito okcudamu Hememarsnnoe ¢ o6pa3osaHuem
coomeemcmeayrou,ux Kucsom.
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Na,O + H,0 = 2NaOH

010,

H20 = Ca(OH)2

SO, +H,0=H,S0,+S50,.- nH,0
CO,+H,0S H,CO,
2NO, + H, 0SS HNO,+ HNO,
2Na,O, +2H,0 =4NaOH + O,



Boga MoXeT BCTynaTbk B peakuum C pasnuyHbiMKU consiMu. 3TU npoueccsl
HasbiBalTCA rugponusom. Mmgponus conen, o6pazoBaHHbIX OfAHUM U3 CUNbHbIX
3NeKTPONUTOB npoTtekaer obpartumo.

OpgHako ecnu conb obpasoBaHa:

cnabeiM ocHOBaHuem u cnabow KUCNOTOMW,

cnabon KUCNOTOW U CUNbHbBIM OCHOBaHWEM,

cnabbiM OCHOBaHUEM U CUNbHOW KWUCNOTOW
M B pe3ynbtarte rugponusa obpa3yTca BewecTBa, Bbinagawwue B 0CafoK uUnum
BblAenswmMecs B BUAe rasa, ruaponu3 MoOXeT nporekats Heobpatumo.

Na,CO,+HOH S NaHCO,;+ NaOH
(NH,),SO, + HOH <5 NH,OH + NH,HSO,
ALS. + 6HOH = 3H,S + 2A1(OH),
Na.N + 3HOH =NH, + 3NaOH



| Bb1800ObI




orfnaBJieHne

= 1-TUTY/IbHbIN JINCT

= 2-Le/1b JaHHOW Npe3eHTaumm

= 3-CBOWCTBA BOAbI

= 4-BHewHWy B BOAbI

= 5-C KeM B3aMMOAENCTBYET BOAA

= 6-7B3aMMOAENCTBME C META/I1IAMMU

=  8-Mbl MOAYYUAU, YTO(1)

= Q-B3aMMO/ZENCTBUE C HEMETAAIaMU

= 10-Mbl NOJYYUAN, YTO(2)

= 11-B3aUMOZEWNCTBUE C KNC/IOTaMU 1 NEPOKCUAAMU METAJI/I0B

= 12-B33aMMOAENCTBUE BOAbI C CONAMM
= 13-BblBOAbI
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